

IGRANJE IGRE

[1] Odaberite vrijednost uloga.

[2] Okrenite role pomoću:

klikom/tapanjem na gumb za okretanje

klikom/tapanjem na razmaknicu (samo na desktopu)

pokretanjem unaprijed postavljenog broja okretaja pomoću izbornika AutoPlay

[3] Dok role rotiraju, brzo pritiskanje gumba za okretanje zaustavit će igru bez utjecaja na rezultat.

[4] Značajka Fast Play (koja se može uključiti putem Postavki) prikazuje rezultate okretaja brže, bez utjecaja na ishod.

Neke postavke možda neće biti dostupne u trenutnoj igri. Ovisno o vrsti igre, svi iznosi dobitaka ili nagrade bit će u valuti igrača.

AUTOPLAY

AutoPlay omogućava automatizirano igranje unaprijed postavljenog broja uzastopnih krugova igre bez potrebe za ručnim sudjelovanjem u igri.

Korištenje AutoPlay-a:

[1] Kliknite gumb AutoPlay.

[2] Konfigurirajte odgovarajuće postavke poput broja okretaja.

[3] Potvrdite odabrane postavke.

[4] AutoPlay okretaji koriste posljednju vrijednost uloga ili zadanu vrijednost u kasinu.

[5] Broj preostalih automatskih okretaja prikazan je u igri.

[6] AutoPlay se zaustavlja kada:

- postavljeni kriteriji budu ispunjeni
- značajka besplatnih okretaja bude aktivirana
- pritisne se gumb za okretanje

Neke postavke AutoPlay-a možda neće biti dostupne u trenutnoj igri. AutoPlay možda neće biti dostupan na određenim tržištima.

Postavke AutoPlay-a:

[1] Broj okretaja:

Postavite broj okretaja koji želite odigrati.

[2] Zaustaviti kod bilo kojeg dobitka:

Zaustavite sesiju ako okretanje rezultira dobitkom.

[3] Ograničenje dobitka po jednom dobitku:

Zaustavite sesiju ako dobitak bude jednak ili veći od određenog iznosa.

[4] Ograničenje dobitka:

Zaustavite sesiju ako ukupni dobitci budu jednaki ili veći od određenog iznosa.

[5] Ograničenje gubitka:

Zaustavite sesiju ako ukupni gubici budu jednaki ili veći od određenog iznosa.

O IGRI

Thousand and One (1001) Nights of Riches je igra s 5 redova i 6 role koja sadrži značajke Pay Anywhere, Avalanche, Multi Coins, Golden Chest i Free Spins.

Teorijska prosječna RTP (Return to Player) za ovu igru je 96,08 %.

Dobitne kombinacije, iznosi dobitaka i nagrade dodjeljuju se prema PAY TABLE:

- simboli se uzimaju u obzir bilo gdje na rolama
- ukupni broj istog simbola nakon Avalancha određuje vrijednost dobitka
- isplaćuju se samo najviše dobitne kombinacije po vrsti simbola – sve dobitne kombinacije zbrajaju se
- dobitci na različitim isplatnim linijama se zbrajaju

PAY TABLE uzima u obzir trenutnu konfiguraciju uloga i mijenja se u skladu s odgovarajućom vrijednošću uloga. Nagrade za dobitne kombinacije dodjeljuju se prema PAY TABLE. Svi ulog i isplate su u valuti igrača. Isplate se temelje na ukupnoj vrijednosti uloga.

POSEBNI SIMBOLI

Simbol Bonus može se pojaviti na svim rolama u igri osnovne igre i u značajci besplatnih okretaja. Simbol Bonus je Scatter simbol.

Simbol Piće može se pojaviti na svim rolama u osnovnoj igri i besplatnim okretajima. Simbol Piće može imati ili vrijednosti ili multiplikatore. Simbol Piće je Scatter simbol.

AVALANCHE

Svaka pobjeda aktivira Avalanche. Simboli Bonus i Piće ne aktiviraju Avalanche.

Tijekom Avalancha, svi simboli u dobitnim kombinacijama isplaćuju se i nestaju. Za svaku dobitnu kombinaciju, jedan od nestalih simbola ostavlja simbol Piće. Nakon što se simboli Piće postave, padaju novi simboli, stvarajući dodatne mogućnosti za dobitak. Avalanche traje dok se ne pojavi nova dobitna kombinacija.

MULTI COINS ZNAČAJKA

Ako na rolama bude pet (5) ili više simbola Piće nakon što se završi Avalanche sekvenca, aktivira se značajka Multi Coins.

Tijekom značajke Multi Coins, zbroje se vrijednosti svih simbola Piće kako bi se dobio Ukupni dobitak. Ako postoje bilo koji multiplikatorski simboli Piće, njihove se vrijednosti također zbrajaju, a Ukupni dobitak množi tim proizvodom.

GOLDEN CHEST ZNAČAJKA

Nakon bilo kojeg okretaja osnovne igre bez značajke Multi Coins, svaki simbol Piće koji se pojavi ima šansu aktivirati Golden Chest značajku.

Tijekom Golden Chest značajke, između četiri (4) i osam (8) simbola Piće nasumično zamjenjuju postojeće simbole. Nakon što se simboli Piće postave, značajka Multi Coins bit će zajamčeno aktivirana.

FREE SPINS ZNAČAJKA

Free Spins značajka se aktivira kada četiri (4) simbola Bonus pojave bilo gdje na rolama u osnovnoj igri.

Kada je aktivirana, Free Spins značajka daje petnaest (15) besplatnih okretaja.

Dodatni besplatni okretaji mogu se osvojiti ako tijekom Free Spins runde padne najmanje tri (3) simbola Bonus:

- tri (3) simbola Bonus daju pet (5) besplatnih okretaja
 - četiri (4) simbola Bonus daju petnaest (15) besplatnih okretaja
- Besplatni okretaji igraju se s istom konfiguracijom uloga kao i okretaj koji je aktivirao

Free Spins značajku. Golden Chest značajka ne može se aktivirati tijekom Free Spins.
Multi Coins značajka je češća tijekom Free Spins.

SCATTER BOOST MODE

Aktiviranjem Scatter Boost Mode značajke povećava se učestalost pokretanja Free Spins značajke za faktor veći od 2 (oko 2,18).

Aktiviranje Scatter Boost Mode značajke povećava ukupnu vrijednost uloga za 0,25x u odnosu na odgovarajuću vrijednost uloga. Teorijski RTP (return to player) za Scatter Boost Mode značajku je 96,13 %.

KUPNJA BESPLATNIH OKRETAJA

Kupnja Free Spins značajke košta 80x (puta) odgovarajuće vrijednosti uloga i pokreće rundu s garantiranom aktivacijom Free Spins značajke.

Free Spins značajku moguće je kupiti samo u osnovnoj igri.

Teorijski prosječni RTP (return to player) za kupljenu Free Spins značajku je 96,25 %. Isplata je zasnovana na odgovarajućoj vrijednosti uloga. Opcija kupnje Free Spins značajke onemogućena je kada je Scatter Boost Mode aktiviran.

DODATNE INFORMACIJE

Pogreške poništavaju sve isplate.

Nepotpune igre automatski se rješavaju nakon 2 dana. Svi dobitci koji nastanu iz automatskih rješenja bit će isplaćeni na račun igrača.

Engleska verzija PRAVILA IGRE ima prednost.